СОГЛАСИЕ
посетителя сайта на обработку персональных данных и 
получение рекламно-информационной рассылки по каналам электронной связи 
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О рекламе», Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи" даю свое полное и безоговорочное согласие Обществу с ограниченной ответственностью «УниЦентр», которое находится по адресу: 420029, РФ, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Журналистов, дом № 62, оф.4А или третьим лицам (клиентам, партнерам, контрагентам ООО «УниЦентр») уполномоченным на рассылку от имени ООО «УниЦентр»  (далее – Оператор), на автоматизированную и неавтоматизированную обработку Оператором (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц, с учетом требований действующего законодательства Российской Федерации) моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов, и получение рекламно-информационной рассылки об услугах, акциях и новостях Общества, а также поддержание связи со мной любым способом, включая телефонные звонки на указанный стационарный и/или мобильный телефон, отправку СМС-сообщений на указанный мобильный телефон, отправку электронных писем на указанный электронный адрес с целью информирования о поступлении новых товаров/услуг, оповещения о проводимых акциях, мероприятиях, скидках, их результатах, для осуществления заочных опросов с целью изучения мнения о товарах/услугах, организациях торговли, высылки новостей и т.п. В том числе настоящим даю свое согласие на получение рекламно-информационной рассылки от сервисов провайдеров электронных услуг, от сервисов массовой рассылки, от сервисов агрегаторов контента, от сервисов «коротких номеров», от иных мобильных операторов или посредством указанных сервисов и (или) операторов.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан), семейное положение, должность, компания, отрасль, регион, адрес места жительства, регистрации или нахождения, гражданство, мобильный телефон, электронная почта, источник захода на сайт arendas.net (далее – Сайт ООО «УниЦентр») и информация поискового или рекламного запроса,  данные о пользовательском устройстве (среди которых разрешение, версия и другие атрибуты, характеризующие пользовательское устройство), пользовательские клики, просмотры страниц, заполнения полей, показы и просмотры баннеров и видео, данные, характеризующие аудиторные сегменты, параметры сессии, данные о времени посещения,  идентификатор пользователя, хранимый в cookie.
 Я информирован, что обработка моих персональных данных и рекламно-информационная рассылка возможны в том числе, но, не ограничиваясь в целях:

-ведения и актуализации клиентской базы;

-получения и исследования статистических данных об объемах продаж и качестве оказываемых услуг;

-проведения маркетинговых программ;

-изучения конъюнктуры рынка;

-проведению опросов и исследований, направленных на выявление удовлетворенности/неудовлетворенности Пользователя, постоянного совершенствования уровня предоставляемых услуг;

- информирования меня о предлагаемых Обществом и(или) третьими лицами  товарах, оказываемых услугах, проводимых бонусных мероприятий, акций и т.д.;

- рекламирования и иного любого продвижения товаров и услуг на рынке путем осуществления прямых контактов со мной и иными потребителями;

-технической поддержки при обработке информации, документации и персональных данных с использованием средств автоматизации и без такого использования;
- для целей повышения осведомленности посетителей Сайта ООО «УниЦентр» о продуктах и услугах ООО «УниЦентр» и(или) третьих лиц, предоставления релевантной рекламной информации и оптимизации рекламы.
Также даю свое согласие на предоставление Оператором моих персональных данных как посетителя Сайта ООО «УниЦентр» агентствам и(или) третьим лицам, с которыми сотрудничает Оператор. 
Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передача), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу Персональных данных, а также осуществление любых иных действий с моими Персональными данными с учетом действующего законодательства. С правами, возникающими в связи с обработкой моих персональных данных, целями обработки и использования моих персональных данных, а также с Политикой защиты и обработки персональных данных ООО «УниЦентр», Положением о порядке хранения и защиты персональных данных пользователей ООО «УниЦентр», размещенными на Сайте ООО «УниЦентр», ознакомлен.
Настоящим я признаю и подтверждаю, что в случае необходимости предоставления Персональных данных для достижения указанных выше целей третьему лицу, а равно как при привлечении третьих лиц к оказанию услуг в моих интересах, передачи Оператором принадлежащих ему функций и полномочий иному лицу, Оператор вправе  в необходимом объеме раскрывать для совершения вышеуказанных действий информацию обо мне лично (включая мои персональные данные) таким третьим лицам.
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт ООО «УниЦентр» и является бессрочным и для отзыва согласия на обработку персональных данных, получение рекламно-информационной рассылки необходимо отправить соответствующее заявление на электронную почту reklama@ud-group.com, либо в письменной форме путем направления заказного письмом с уведомлением по адресу: 420029, РФ, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Журналистов, дом № 62, оф.4А, не менее чем за 30 дней до момента отзыва соответствующего согласия. После отзыва согласия, Общество имеет право сохранять архивные резервные копии всех персональных данных Пользователя. 

Подписка на получение рекламно-информационной рассылки, а также получение самой информационной рассылки являются бесплатными.
Оператор   оставляет за собой право по своему усмотрению приостанавливать, ограничивать или прекращать доступ Пользователю к получению им информационной рассылки, на которую он подписан, в любое время по любой причине или без объяснения причин, с предварительным уведомлением или без такового.

Пользователь несет полную ответственность за всю информацию о номере мобильного телефона и адресе электронной почты, которые он размещает при согласии на информационную рассылку сайта, в том числе в случае использования чужого номера телефона для регистрации, а также за любые последствия, которые могло повлечь или повлекло подобное их использование.

Оператор не несет ответственности за любые технические сбои или иные проблемы любых телефонных сетей или служб, компьютерных систем, серверов или провайдеров, компьютерного оборудования, программного обеспечения, сбоев сервисов, ошибки, задержку в обработке или передаче СМС или электронных сообщений с информационной рассылкой. 

Вся информация, содержащаяся в настоящем соглашении, является конфиденциальной, и  разглашению не подлежит, при условии, если такая информация не является общедоступной.

Я подтверждаю, что все указанные в настоящей анкете данные верны и указанные выше номер и электронный адрес являются моими номером телефона, выделенным мне оператором сотовой связи, и электронным адресом.
